
G クラフト 

（39345）エンジンボルトセット 

 

取扱説明書 

この度はＧクラフト製品をお買い上げ頂きまして有難うございます。 

本製品は、耐久性・メンテナンス性の高いカブ系 6V 用のエンジンボルトセットです。装着にあたってはこの取

扱説明書を十分にお読みいただき安全に作業して下さい｡  

  

！ 注意事項 ！ 

 

１．取り付作業は安全な平坦な場所を選び、車体を確実に固定し安定させてから行ってください。メンテナンス

スタンド等があればより安全に作業できます。 

２．ノーマルパーツを外す際には、サービスマニュアルを参考にして下さい。 

３．この説明書に反した使用方法での破損や損害につきまして、当社は一切の保証をいたしません。 

４．作業終了後は必ずボルトの締め付け確認を行って下さい。走行後も随時確認するように心掛けて下さい。  

５．重要保安部品につき、装着に際しては陸運局認証工場にてお願いします。 

６. モンキーZ50J 型/Z50J1 型(6V 横型エンジン)装着確認しております。 

これ以外の形式のエンジンでは取付けできない場合があります。 

 

セット内容 

    

 

 

R 側 シリンダーヘッド サイドカバー 

 品番  品名 個数 

65110 キャップボルト M6-20 2 

65257 キャップボルト M6-110 1 

   

R 側 クランクケースカバー 

品番  品名 個数 

65114 キャップボルト M6-40 6 

65195 キャップボルト M6-65 2 

L 側 クランクケースカバー 

品番 品名 個数 

65110 キャップボルト M6-20 1 

65112 キャップボルト M6-30 1 

65113 キャップボルト M6-35 1 

   

ステータープレート 

品番 品名 個数 

65127 皿ボルト M6-15 2 

65117 ボタンボルト M6-10 1 

   

クランクケース 

品番 品名 個数 

65194 キャップボルト M6-60 3 

65195 キャップボルト M6-65 4 

65125 ボタンボルト M6-50 1 

 

 


